

5辆泥头车超载量均超2倍以上 为躲开电子抓拍竟用“活动车牌”

违法车辆被石龙交警查扣,司机将一次性记18分

东莞时报记者 刘志斌 通讯员 戴小星

大货车因体型庞大,视觉盲区面积大,一直以来都被其他交通参与者视为道路上的重大安全隐患,而如果这些大货车还严重超载,甚至擅自为车牌装上“机关”,只为肆意交通违法,那这样的车辆俨然已成为马路上流动的“定时炸弹”。

7月9日零时许,石龙交警大队铁骑队在辖区内执行夜间巡逻任务,在行至环岛路路段时,发现5辆泥头车有超载嫌疑,铁骑队员于是对这5辆车进行检查,其中3名司机见交警查车,弃车逃跑。

经过检查,这5辆车除了严重超载嫌疑,车牌也另有端倪,暗藏机关。原来,这些车的前号牌都是活动的,车辆的驾驶室安装了机关,司机只要在车内按一下开关,前面的车牌就会自动下翻,再按一下车牌又自动恢复原样。

据司机交代,这样做的目的是为了逃避电子警察处罚。

之后,经过磅检测发现,核载15995kg的大货车实载48285kg,核载15990kg的大货车实载54660kg,核载15925kg的大货车实载62635kg,核载15400kg的大货车实载56900kg,核载12370kg的大货车



超载车辆使用活动车牌躲避电子抓拍 交警供图

实载51340kg。也就是说,这5辆泥头车,超载量均超两倍以上。

目前,这些违法车辆已被石龙交警依法查扣,司机因其超载行为将处驾驶证记6分、罚款2000元的处罚;因其未按规定安装机动车号牌的违法行为,还将面临驾驶证记12分、罚款200元的处罚。

东莞交警提醒,一旦货车司机存在类似违法行为被查处,驾驶证降级后,将无法从事货运行业,需要重新考试,广大司机切勿以身试法,因小失大。

/ 相关新闻 /

一车三号牌 三个都不同

东莞时报讯(记者 刘志斌)正常情况下,一辆拖头货车分为牵引车头和挂车两部分,其中牵引车的车头和车尾会悬挂两个一样的车牌,而挂车尾部则会悬挂单独的挂车车牌。然而在7月9日,洪梅交警在洪屋涡村中发现了一辆三个车牌号都不一样的拖头货车。

7月9日中午12时30分许,在洪梅洪屋涡村,一辆悬挂有三个不同车牌号的货车被洪梅交警拦截。经现场民警检查,发现货车牵引车头车牌号为“赣CB75**”,牵引车尾部显示的是“粤BEP7**”,连同拖挂车厢号牌“粤BFR**挂”在内,这辆货车车身悬挂三块不同号码的车牌。

见此情况,民警展开了调查,通过技术手段查得该车属深圳某公司,牵引车的车尾以及挂车所悬挂的号牌均为真实有效的号牌,但牵引车头所悬挂的“赣CB75**”号牌应属一辆白色车身普通重型大货车所有。

根据相关规定,洪梅交警依法暂扣该车,该半挂牵引车司机受到一次性记12分,并处罚款5000元的处罚。

交警提醒广大驾驶人,机动车使用假牌、套牌属严重交通违法行为,一经发现,交警部门将予以严厉打击。

仅隔一天 厚街连发两起小车自燃事故

交警提醒,夏季高温,做好五个步骤可防止车辆自燃

东莞时报讯(记者 刘志斌 通讯员 戴小星)7月10日17点48分左右,一辆小汽车经过厚街镇厚沙东路时,车头突然冒出黑烟,很快就冒出明火,最后烧得只剩下一个空架子。而就在前一天,也有一辆小汽车在厚街首信市场自燃。

据报警人称,当时他开车路过厚街镇厚沙东路,见前面有一辆小车正在冒出黑烟,只有几秒钟的时间,火苗就上来了,他连忙报警,因害怕车辆会爆炸,他报完警就离开了现场。

而根据当事司机描述,当时他开车经过厚沙路,感觉车底挂住了一只黑色塑料袋,拖行一段距离以后,发现车底冒烟,于是停车查看,但很快车头就冒出了火苗。司机虽然想用灭火器自救,无奈火势太猛,已无法控制火情。庆幸的是,车上两人很快就撤离了车辆,未造成更大的危险。

当天18时许,消防车到达现场时,出事的车辆已经完全被火焰吞没,消防队员虽然只用几分钟就将火扑灭,但整个车辆被烧得只剩下了空架子。

无独有偶,就在前一天,同样有一辆小汽车在厚街首信市场自燃。连续两天,两车自燃,也给车主敲响警钟。

/ 交警提醒 / 做好五个步骤预防汽车自燃

交警部门提醒,夏季是汽车自燃事故发生频率较高的时段,大家在开车之前,一定做好五步预防,勤检查,排除安全隐患。一旦遇到汽车自燃起火,千万要保持冷静,切断电源,用随车灭火器进行自救,并及时报警。这五步预防是:

1. 勤检查保养油路电路

养成定期检查发动机机舱油路电路的习惯,如果发现线路出现明显的破损,应及时到专业的维修保养店进行修复。如果发现电路有轻微的破损,可以拿绝缘胶布进行封扎。

如果有残余的油迹,建议清理干净消除安全隐患。条件允许下,应定期清洗发动机机舱,因为干净的发动机机舱除了看上去舒服外,也方便准确检查是否有漏油迹象。

2. 车内勿存放易燃易爆物品

除了不能在车内存放香水、



厚街厚沙东路,一辆小车发生自燃

交警供图

打火机这些易燃易爆物品之外,还要注意老花眼镜、水晶饰品等物品。它们可能会把光线聚焦从而点燃车内物品。

3. 车辆切勿长期停在阳光下暴晒

尽量把车停在室内停车场或者树荫下。避免车辆长时间在阳光下暴晒。

4. 细心处理汽车改装线路

汽车改装、加装设备需要改装电路时,一定要把接口扎实并

且注意把线路收扎成束。建议车主找专业的机构或者维修店进行安装。

5. 请勿长时间驾驶,以免汽车“开锅”

如果需要连续长时间驾驶,建议中途多休息几次。一来舒缓驾驶疲劳,二来也让汽车好好休息。车辆在夏天相对来说更容易因水温过高而导致“开锅”。